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Korupcja w Turcji w opinii biznesmenów

Tegoroczna edycja Europejskiego Badania Nadużyć
Gospodarczych miała pokazać, jak w opinii pracowników
europejskich firm, w warunkach kryzysu przedsiębiorstwa
radzą sobie z korupcyjnymi pokusami.

Ankieterzy na zlecenie Ernst & Young badali również pracowników w Turcji. 37 procent
Turków dopuszcza łapówki, jeśli miałyby korzystny wpływ na przedsięwzięcie. Blisko
30 procent godzi się na otrzymywanie korzyści osobistych. Średnia europejska w tej
kategorii wynosi 17 procent.

Wśród  przeważającej  większości,  bo  aż   u  77  procent  ankietowanych,  panowało
przekonanie, że korupcja jest niezwykle powszechna w tym kraju. Bez wątpienia na
taką  opinię  ma  również  wpływ  fakt,  że  Turcje  nie  przyjęła  jeszcze  ustawy
antykorupcyjnej.
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